ISTR 1117 / O1

IT

u Istruzioni per la corretta visualizzazione
In ottica di sostenibilita, Ducati consiglia di visualizzare questa istruzione su supporto digitale. Per la corretta
2¥9 visualizzazione dell'istruzione procedere con i seguenti passaggi: 1) Effettuare il download dell'istruzione. 2) Aprire il

a@ . . .
file PDF con un software adeguato. 3) Selezionare la lingua. 4) Se necessario stampare.

=M% |nstructions for proper viewing

With a view to sustainability, Ducati recommends displaying this instruction on a digital media. To correctly view the
9}2’9 instructions, follow these steps: 1) Download the instruction. 2) Open the PDF file with a suitable software. 3) Select
- the language. 4) Print if necessary.

FR

“ Instructions d'affichage correct

Dans un souci de durabilité, Ducati recommande de consulter cette instruction sur un support numérique. Pour
%-3(9 l'affichage correct des instructions, effectuer les étapes suivantes : 1) Télécharger l'instruction. 2) Ouvrir le fichier PDF
avec un logiciel approprié. 3) Sélectionner la langue. 4) Imprimer, le cas échéant.

DE

i

Anleitung zur korrekten Anzeige

g» |m Sinne der Nachhaltigkeit empfiehlt Ducati, diese Anleitung auf einem digitalen Datentrager zu lesen. Um die
%«5(, Anleitung korrekt anzuzeigen, wie folgt vorgehen: 1) Die Anleitung herunterladen. 2) Die PDF-Datei mit entsprechender
Software o6ffnen. 3) Die Sprache wahlen. 4) Falls erforderlich drucken.

PT
5 “ .

Instrucdes para a visualizacdo correta
g» Do ponto de vista da sustentabilidade, a Ducati recomenda visualizar estas instrucdes em suporte digital. Para a

C‘\i-‘(‘} visualizacdo correta das instrucGes, proceda com as seguintes etapas: 1) Faca o download das instrucGes. 2) Abra o
~ ficheiro PDF com um software adequado. 3) Selecione a lingua. 4) Se for necessério, imprima.

CH

IEiREEREB
%?&Iﬂﬂ%@?@?ﬁﬁ, MRIEENESERGEE LERIIRAT, BIRBIUTSR, [EMEERA: 1) THkBHE. 2) &

' B

T FAEERVIRHTIT PDF SR, 3) IBFES. 4) WALE, AILUFTENLR.
ES

[ ]

== |nstrucciones para la visualizacidn correcta

In ottica di sostenibilita, Ducati consiglia di visualizzare questa istruzione su supporto digitale. Per la corretta

Qj»‘(, visualizzazione dell'istruzione procedere con i sequenti passaggi: 1) Effettuare il download dell'istruzione. 2) Aprire il
file PDF con un software adeguato. 3) Selezionare la lingua. 4) Se necessario stampare.

JP

! ELCRRY 310 DFIE

on THREATREMEOBLRI 6, Ducati CIIABRAEL T VX NP TIHMICAROND Z L2 BE0 L TEHY £, itz
CQ;}Q ELSERT2IE, LTFOFRIHE> TS ZEW, 1) @iEEL2F v rn— K45, 2) @Y7 v =7 TPDF7
7TANERL, 3) FRE@ERNT 5, 4) LERGEIE. BRI S,

1 DUCATI

PERFORMANLCE



IT EN FR DE PT CH 3 JP
2 -
STR1I7 /0 Il % 11 = &= - o

Set cover monoposto - 97180952AA (Rosso) - 97180952AB (Nero) - 97180952AC (Grigio)

Prima di iniziare la procedura, e importante leggere attentamente e
completamente queste istruzioni

Simbologia

Per una lettura rapida e razionale sono stati impiegati simboli che evidenziano situazioni di massima attenzione, consigli
pratici o semplici informazioni. Prestare molta attenzione al significato dei simboli, in quanto la loro funzione & quella di
non dovere ripetere concetti tecnici o avvertenze di sicurezza. Sono da considerare, quindi, dei veri e propri “promemoria”.
Consultare questa pagina ogni volta che sorgeranno dubbi sul loro significato.

Attenzione

La non osservanza delle istruzioni riportate pud creare una situazione di pericolo e causare gravi lesioni personali e anche
la morte.

@ Importante

Indica la possibilita di arrecare danno al veicolo e/o ai suoi componenti se le istruzioni riportate non vengono eseguite.

@ Note

Fornisce utili informazioni sull'operazione in corso.

Riferimenti

| particolari evidenziati in grigio e riferimento numerico (Es. @) rappresentano l'accessorio da installare e gli eventuali
componenti di montaggio forniti a set.

| particolari con riferimento alfabetico (Es. @) rappresentano i componenti originali presenti sul motoveicolo.

Tutte le indicazioni destro o sinistro si riferiscono al senso di marcia del motociclo.

Avvertenze generali

m Attenzione

La sicurezza deve essere sempre la priorita. Alcuni degli interventi descritti potrebbero richiedere attrezzi specifici e una
conoscenza tecnica approfondita. Le operazioni riportate nelle pagine seguenti se non eseguite a regola d'arte possono
pregiudicare la sicurezza del pilota. In caso di incertezze, & consigliabile rivolgersi a un'officina specializzata Ducati.

m Attenzione

Arrestare il veicolo in sicurezza. Tenere lontani dalla zona di lavoro i bambini e gli animali. Per evitare il rischio di incidente
causato da agganciamento o cortocircuito elettrico, prima di iniziare i lavori rimuovere eventuali monili (anelli, collane,
orologi, ecc.). Si consiglia l'utilizzo di strumenti di protezione quali "Occhiali protettivi® e "Guanti"

@ Note

Nel caso fosse necessaria la sostituzione di un componente del set consultare la tavola ricambi allegata.

Livello difficolta

W/ W/ /4 /4

Facile: Nessuna competenza Intermedio: Rimozione componenti | Esperto: Installazione obbligatoria
richiesta, attrezzi base. originali, serraggio a coppia. presso il concessionario.

2 DUCATI

PERFORMANLCE



EN FR DE PT CH ES P
Il %= Il = = = ® o

@ Importante

| componenti del Set possono essere soggetti ad aggiornamenti, per avere informazioni sempre aggiornate, consultare il
DCS (Dealer Communication System) oppure https://shop.ducati.com/.

Attenzione

Prima di procedere con linstallazione dell'accessorio, verificare la completezza del set e la conformita di ogni singolo
componente.

Pos. | Cod. Denominazione Q.ta
1 24727071AA Cover monoposto 1
2 86612221A Tampone 4
3 8301LMA Staffa fissaggio 1
4 86610301B Tampone 1
5 77210841BA  Vite con collare M5x10.5 2
6  78812011A Tampone adesivo 1

B /4 DucAam . .__



. ISTR 1117 / O1

Smontaggio componenti originali

m Attenzione

Il motore e le parti del sistema di scarico diventano molto calde con ['uso della motocicletta, e rimangono calde ancora per
lungo tempo dopo aver fatto funzionare il motore. Per manipolare queste parti usare dei guanti anticalore, o attendere che
si siano ben raffreddate.

Smontaggio sella pilota

Introdurre la chiave (C) nella serratura e ruotarla in senso orario.
+ Sollevare la sella pilota (A) dal lato anteriore, sfilando le alette posteriori (A1) dalle sedi (A2).

Smontaggio sella passeggero

- Svitare la vite centrale (B1) e sfilare anteriormente la sella passeggero (B).

; /4 DUCATI

o0 PERFORMANLCE



ISTR 1117 / O1

Rimozione cinghietto

- Svitare le n.2 viti (D1) e rimuoverle complete delle n.2 rondelle (D2).

+ Rimuovere il cinghietto (D).

| y/ /4 DUCATI

o0 PERFORMANLCE




1 5 Il = j= - 0 ISTR 1117 / 01

e 6 Nm = 10% e

Montaggio componenti set

@ Importante

Verificare, prima del montaggio, che tutti i componenti risultino puliti e in perfetto stato. Adottare tutte le precauzioni
necessarie per evitare di danneggiare qualsiasi parte nella quale ci si trova ad operare.

Premontaggio cover monoposto

+ Operare sulla parta inferiore della cover monoposto (1).

Premontare i n.4 tamponi in gomma (2) nelle relative sedi del fondo (1A) della cover monoposto (1), orientandoli come
mostrato in figura.

@ Note

In caso di difficolta durante il montaggio dei tamponi in gomma (2), € raccomandato ['utilizzo di lubrificante per gomma, da
applicare su i tamponi stessi.

+ Calzare il gommino (4) nella relativa sede.
Rimuovere la pellicola protettiva (6A) della parte adesiva del gommino (6).

+ Applicare il gommino adesivo (6) sulla superficie del gommino (4) appena inserito nella relativa sede del fondo (1A) della
cover monoposto (1), come mostrato in figura.

Posizionare la staffa (3) sulla parte anteriore della cover monoposto (1) ed impuntare le n.2 viti (5).
« Serrare le n.2 viti (5) alla coppia indicata.

- /4 DucAam . .__



= . ‘ ISTR 1117/ O1

Montaggio cover monoposto
+ Posizionare la cover monoposto (1) assicurandosi che l'aletta (1B) si inserisca nella sede (B2).
- Verificare il corretto posizionamento e allineamento della cover monoposto (1).
- Impuntare la vite originale (B1).
- Serrare la vite (B1) alla coppia indicata.

- /4 DucAam . .__



DE PT
il B= §] = =5 -_ 0 ISTR 1117 / 01

Rimontaggio sella pilota

+ Inserire le alette (A1), poste sull'estremita posteriore del fondo sella, nelle sedi (A2) sul telaietto posteriore.

- Inserire il fissaggio centrale (A3) spingendo sopra di esso: spingere sull'estremita anteriore della sella (A), fino ad udire
lo scatto del chiavistello della serratura.

« Assicurarsi che la sella sia saldamente fissata al telaio e rimuovere la chiave dalla serratura.

: y/ /4 DUCATI

o0 PERFORMANLCE



L —AEREm &EXE
AN o

1 PN A
2 PN Bt
3 PN [EERES
4 PN [SLEES
5 PN [EEEE

HER AR

hid LS L —RAEREmZE FeeBEmIcEE L. Y—F v FETDHIC
%IJ}EH L/\ - 'Qﬁiﬁ‘:‘i*”ﬁﬁ Liﬁ/\/o

BHHEES 7ZDM ETI)V&A

BERES THEXH

Ny AT ERR Y U=V ESAMR

HERRIC LR L —AEAMmERTE L. L—AEREBmDO THAREE
PV LE LT

ARFEiEE S AocH F B =
ARG\ SAL

1. LEECEADLE, 7 72—t —)VERETF A.LTLEETL FAX : 03- 6692 - 1317
2. ERWUHIFET Bl MTTERL T,



ISTR 1117 / O1

Set cover monoposto / Single-seater cover set / Jeu cache monoplace / Set Monoposto-Abdeckung / Conjunto cobertura monopo-
sto / EAEE‘EEDE% / Set cover monoplaza/ €/ RRX b A/N\—+t v b - 97180952AA (Red) - 97180952AB (Black) - 97180952AC (Grey)




ISTR 1117 / O1

-_ Denominazione Name Dénomination Bezeichnung Denominagao Denominacién -

Cover Single-seater Monoposto- Cobertura Cover £ RA ]\ 7328
247210T1AA monoposto cover Cache monoplace Abdeckung monoposto PARER monoplaza — !
2 86612221A  Tampone Buffer Tampon Puffer Tampdo Ziheg Tapén Ry K 4

3 8301L1MA Staffa fissaggio | Fixing bracket  Bride de fixation = Befestigungsbiigel Ei)r(zcé‘aagelra de EEEER Sostén fijacion Eﬂq7 7T 1

4 86610301B  Tampone Buffer Tampon Puffer Tampao 22 hes Tapén Ny R 1

5 77210841BA Vite con collare  Screw with Vis a collerette Schraube mit Parafuso com colar TEE] Tornillo con T —fERT 5
M5x10.5 collar M5x10.5  M5x10.5 Bundstiick M5x10.5  M5x10.5 M5x10.5 collar M5x10.5 U = — M5x10.5
Tampone . Tampon o . TR . IS

6 78812011A o Adhesive pad " F o Klebepad Tampdo adesivo  FhAR B Tope adhesivo ¥ =3y R 1

v /4 bDycan .-



	IT: 
	ES: 
	CH: 
	DE: 
	PT: 
	JP: 
	EN: 
	FR: 


